
GIẢI HỆ  

Cho 6 so  nguyê n 𝑎1, 𝑏1, 𝑐1, 𝑎2, 𝑏2, 𝑐2. Giả i hê   hải phương trì nh nghiê  m nguyê n vơ i hải ả n 𝑥, 𝑦:  

{
a1x +  b1y =  c1

a2x + b2y =  c2
  

 

Dữ liệu: Vả o tư  filê vả n bả n INTSLE.INP  

⚫ Do ng 1 chư ả so  𝑛 ≤ 100 lả  so  bo   dư  liê  u.  

⚫ 𝑛 do ng tiê p thêo, mo i do ng chư ả mo  t bo   dư  liê  u lả  6 so  nguyê n 𝑎1, 𝑏1, 𝑐1, 𝑎2, 𝑏2, 𝑐2 thêo đu ng thư  tư  cả ch 

nhảu bơ i dả u cả ch, cả c so  nả y co  giả  tri  tuyê  t đo i kho ng quả  106.  

Kết quả: Ghi rả filê vả n bả n INTSLE.INP 𝑛 do ng, mo i do ng ghi kê t quả  ư ng vơ i mo  t bo   dư  liê  u:  

⚫ Nê u hê   kho ng co  nghiê  m nguyê n, ghi rả NO SOLUTION  

⚫ Nê u hê   co  vo  so  nghiê  m nguyê n, ghi rả INFINITE  

⚫ Nê u hê   co  nghiê  m nguyê n duy nhả t, ghi rả hải so  nguyê n cả ch nhảu bơ i dả u cả ch lả n lươ t lả  giả  tri  nghiê  m 𝑥 

vả  nghiê  m 𝑦  

Ví dụ  

INTSLE.INP INTSLE.OUT 

4  
1 2 3 2 4 7  
1 2 3 2 4 6  
1 1 36 2 4 100  
1 1 1 1 1 0  

NO SOLUTION  
INFINITE  
22 14  
NO SOLUTION  

Trang 1  

  


